LA GIUNTA

Premesso che:

- il Corpo di Polizia Municipale di Cuneo è stato fondato il 28 novembre 1822 così come risulta dalla ricerca storica "Dai Serventi e Campari al Corpo di Polizia Municipale di Cuneo";
- la Polizia Municipale riveste un ruolo importante nell'ambito della rappresentanza formale del Comune;

Rilevato che:

- negli eventi formali e solenni la Polizia Municipale è sempre presente e ad essa vengono affidati quei compiti connessi alla rappresentanza stessa;
- al riguardo il Comando di Polizia Municipale ha provveduto all'affidamento dell'incarico per la predisposizione e realizzazione della bandiera del Corpo di Polizia Municipale in quanto sino ad oggi la Polizia Municipale di Cuneo non disponeva di bandiera propria e nelle cerimonie pubbliche veniva utilizzato il tricolore abbinato ad un nastro di colore blu riportante la dicitura "Polizia Municipale";
- la nuovo bandiera del Corpo di Polizia Municipale, nella foggia e nei colori come risulta dall'allegato, verrà formalmente benedetta dal Mons. Natalino Pescarolo, Vescovo della Diocesi di Cuneo e Fossano, nel corso della cerimonia pubblica della solennità di San Sebastiano, Santo Patrono della Polizia Municipale, nel corso della manifestazione prevista in Sala San Giovanni, per venerdì 21 gennaio 2005;

Visto l'art. 48 del T.U. 18 agosto 2000, n. 267;

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del Dirigente del Settore Polizia Locale e Attività Produttive, Dott. Bruno GIRAUDO, espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. 18 agosto 2000, n. 267;

Con voti unanimi espressi nei modi di legge;

DELIBERA

- 1) di consegnare formalmente al Corpo di Polizia Municipale della Città di Cuneo, nella persona del Comandante Dott. Bruno Giraudo, in occasione della cerimonia di solennizzazione di San Sebastiano prevista in Sala San Giovanni nel pomeriggio di venerdì 21 gennaio 2005, la bandiera del Corpo stesso nella forma e nei colori di cui all'allegato che forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2) di dare atto che, Responsabile dell'esecuzione del presente provvedimento, è il Comandante del Corpo di Polizia Municipale Dott. Bruno Giraudo;

LA GIUNTA

Visto l'art. 134, 4° comma, del T.U. 18 agosto 2000, n. 267;

Riconosciuta l'urgenza di provvedere in merito;

Con voti unanimi espressi nei modi di legge;

DELIBERA

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.